

**КОПІЯ**

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Сумський національний аграрний університет**  
**НАКАЗ**

09 09 2024 р.

м. Суми

№ 3002/с

**Про зарахування на навчання  
за програмою академічної мобільності**

Відповідно до «Положення про реалізацію права студентів Сумського НАУ на академічну мобільність», затвердженого Вченою радою університету (протокол № 2 від 24.09.21 р.), введеного в дію наказом ректора від 27.09.21 р. № 365-к, на підставі офіційного зарахування до Університету прикладних наук Вайснштефан-Тріздорф (Німеччина)

**НАКАЗУЮ:**

1. Направити на навчання у рамках віртуального міжнародного семестру за програмою академічної мобільності в Університеті прикладних наук Вайснштефан-Тріздорф (Німеччина) на період з **9 вересня 2024 року до 14 лютого 2025 року** нижчевказаних студентів:

	Прізвище, ім'я, по-батькові	Факультет	курс
1	Блюмську Марію Олександрівну	Економіки та менеджменту	2
2	Черненко Дарину Андріївну	Економіки та менеджменту	4
3	Стешенко Ігоря Юрійовича	Економіки та менеджменту	4
4	Кацюбу Владислава Віталійовича	Економіки та менеджменту	2
5	Синяговська Анна Анатоліївна	Економіки та менеджменту	1М
6	Анісімова Дар'я Михайлівна	Економіки та менеджменту	4
7	Серік Тетяна Сергіївна	Економіки та менеджменту	2М
8	Горбань Станіслав Віталійович	Економіки та менеджменту	2М
9	Будяк Владислав Вікторович	Економіки та менеджменту	2М
10	Острик Ганна Петрівна	Біолого-технологічний	2М
11	Зиморой Віталій Віталійович	Біолого-технологічний	2М
12	Алдунгарова Катерина Вікторівна	Біолого-технологічний	2М
13	Григор'єв Максим Романович	Харчових	2

		технологій	
14	Кіншаков Давід Віталійович	Харчових технологій	2
15	Горайстов Андрій Андрійович	Агротехнологій та природокористування	2
16	Пономаренко Денис Васильович	Агротехнологій та природокористування	3
17	Швець Едуард Ігорович	Агротехнологій та природокористування	3
18	Ростока Вікторія Сергіївна	Агротехнологій та природокористування	2

2. Призначити керівників, які відповідатимуть за супроводження освітнього процесу студентів, що навчатимуться за програмою академічної мобільності.

3. Перевести вищевказаних студентів на період з 9 вересня 2024 року до 15 лютого 2025 року на індивідуальний графік виконання навчального плану осіннього семестру 2024-2025 навчального року.

4. Деканам факультетів по закінченню програми академічної мобільності перезарахувати студентам отримані результати під час навчання в університеті Вайенштефан-Тріздорф (Германія).

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Маргариту ЛИШЕНКО.

**РЕКТОР**

**Ігор КОВАЛЕНКО**

згідно з оригіналом

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВІДДІЛ ДІЛОВОДСТВА  
Одеський національний університет імені Івана Франка